

精准扶贫 保险先行 公益华夏 善行天下



捐助现场

酒后吹嘘曾杀人 牵出22年前命案

星报讯(孟军 韦美敬 巩彬 记者 杨文艺)

近日,一名界首籍在大连的务工人员在与老乡聚会喝酒时情绪高涨,向在座老乡炫耀吹嘘自己曾经杀过人。经界首警方侦查,此人是一名潜逃在外22年的杀人犯。

7月初,界首在大连打工的人员向警方反映,自己和一个老乡聚会喝酒时,这个老乡吹嘘自己曾经杀过人。专案民警获悉后立即奔赴大连,开展侦查工作,发现该人在当地没有身份信息,疑点迅速上升。通过人像比对和辨认,确认此人就是负案潜逃的犯罪嫌疑人王某利,目前在大连旅顺口区生活。经查,1994年1月5日下午,界首市新马集镇潘桥村村民陈某酒后与他人发生争执,后被人用刀刺伤,经抢救无效死亡。案发后,警方确定嫌疑人为新马集镇王楼村村民王某震和王某利。嫌疑人王某震于2008年被抓获归案,但嫌疑人王某利一直潜逃在外。

今年7月10日,界首市公安局专案组三名刑警与辽宁大连警方,在旅顺口区柏篮子村将潜逃22年之久的嫌疑人王某利成功抓获。

少女恋爱受阻 离家出走玩失踪

星报讯(本报记者) 7月13日,涡阳县城关街道王滩村村民李某来到辖区官路口派出所报案求助,称其上高一的女儿耿某蝶在7月12日放学后就一直没回家,家人外出寻找,没有任何信息,电话也打不通。

民警立即展开调查,得知耿某蝶在当天放学后便去附近的网吧上网。民警调取网吧监控发现,耿某蝶在离开网吧后和一名男孩坐电动三轮车离开了。经耿某蝶家人辨认,该男孩是女孩隐瞒父母交往的男友,家人一直反对女孩在上学期期间谈恋爱。民警通过住宿登记、上网轨迹等方式寻找耿某蝶下落,于7月15日获悉耿某蝶在亳州市某家网吧上网的线索。

随后,民警赶赴亳州市网吧去寻找,终于在亳州某网吧找到离家出走几天的耿某蝶,并连夜将其带回。在民警的教育下,她表示以后不会再离家出走,让家人担心了。

驾照丢失不补办 竟花30元办个假证

星报讯(秦峰 记者 胡昊) 驾驶证丢失到车管所补办一个新证,对于所有驾驶员来说,是最简单不过的事了,而家住凤阳县刘府镇的王某某却不这么想。为了图方便和少花钱的他,竟异想天开寻求网上的假证贩子的帮助,花30元钱办了一张看似一模一样的假证。

随着时间的推移,王某某忘了这茬,近日他到滁州市车管所咨询换证的时候终于被发现。经过查询,假证贩子给他补办了看似一模一样的证件,却将档案编号填的是别人的驾驶证编号,证芯编码也是假的。

7月18日下午,滁州交警二大队按照道路交通安全法和相关法律规定,对王某给予行政拘留十日并罚款5000元的处罚。

公益华夏 点燃希望

本报联合省希望工程办公室开展

“2016 爱心圆梦大学”活动昨收首笔大额捐款



星报讯(记者 李尚辉 文/图) 7月19日,由市场星报联合省希望工程办公室共同开展的“2016 爱心圆梦大学”助学活动,收到来自华夏人寿安徽分公司30万元的捐款。据悉,这是该活动收到的首笔大额捐款。

“爱心圆梦大学”助学活动是市场星报联合安徽省希望工程办公室重点打造的一个品牌公益项目,已连续开展多年,已帮助6万多贫困学子圆了大学梦。

在当日的捐赠仪式上,华夏人寿安徽分公司通过“安徽省希望工程2016 爱心圆梦大学”助学行动,向今年洪涝灾害严重的池州市石台县、阜阳市颍东区30名

贫困大学生捐赠了首批30万元的助学费用。

华夏人寿安徽分公司负责人邓迎春表示,今年安徽遭遇特大洪涝灾害,灾情和灾后重建工作牵动着每一个人的心,对那些即将迈向大学的贫困家庭的大学生来说,更是雪上加霜。作为保险业的一分子,华夏人寿安徽分公司有责任、有义务来为灾区奉献一份爱心。

邓迎春表示,在这次“爱心圆梦大学”活动中,公司除持续提供大学学费帮助他们完成学业外,华夏人寿安徽分公司各部门负责人和各机构负责人将一对一担任此次捐赠的资助联络人,关注受助学生在校期间的学习、生活和心理情况,及时为他们提供必要的帮助。

昨日,省希望工程办公室主任曹勇向记者介绍,这是“省希望工程2016 爱心圆梦大学”活动正式启动前,收到的首笔大额捐款,省希望工程办公室将及时将这笔善款发放到贫困大学生手中。另外也请社会各界近期关注市场星报关于“2016 爱心圆梦大学”助学活动的相关报道,向贫困大学生伸出援手,奉献一份爱心。

编印假期刊,诈骗全国2000余人 蚌埠破获特大电话网络诈骗案,涉案金额千万

星报讯(王旭东 记者 赵汗青) 近日,蚌埠警方集中百余名警力,远赴北京、湖南长沙、衡阳等地,一举摧毁以刘某、李某军为首的湖南衡阳籍电话网络诈骗犯罪集团,抓获嫌疑人78人,缴获作案电脑80余台、银行卡100余张等一大批作案工具。

假编辑以发表论文为诱饵骗财

4月18日,蚌埠市公安局经开分局接到被害人汤某英报案称,其接到一个陌生女性的来电,自称是某杂志社“刘编辑”,可以帮助被害人发表论文至知名杂志,“刘编辑”以审稿、修改、发表等理由,分3次向被害人收取了11200元的费用,后被害人发现被骗。

蚌埠警方侦查发现,这是一个以发表专业论文为诱饵,编印假冒各类杂志期刊,以审稿、修改、发表为由向被害人收取费用实施诈骗的职业犯罪团伙所为。

该团伙跨京、湘两地,涉案人员众多,团伙成员主要来自于湖南衡阳,诈骗窝点具有很强的伪装性,且分工明确,实行公司化运作。为了摧毁整个犯罪团伙,专案组先后派出三批数十名民警分赴北京、湖南等地,摸清了主要犯罪嫌疑人落脚点和诈骗窝点的详细情况。

公司化运作,半个月进账百万

经过深入调查,专案民警发现船山期刊网其实是一个虚假的医学期刊网站,以帮助刊登论文的名义,通

过电话网络联系有需求的受害人,骗取信任后利用在北京制作的假杂志投递实施诈骗。网站的主办单位是北京船山文化传媒有限公司,公司法人刘某,地址位于湖南衡阳市,每天都有几十名类似“刘编辑”这样的话务员打电话向外推销发表论文的业务。

通过侦查,警方发现以刘某、李某为首的诈骗犯罪团伙组织结构严密,分工明确,实行公司化运作。由于涉案银行卡的开户地在北京,专案民警赶赴北京对涉案银行卡信息进行调取,刘某银行卡的资金流水显示,仅今年5月份上半个月,就达到了170多万元。

受害2000余人,涉案金额达千万

经过艰苦的侦查,78名嫌疑人被警方相继抓获归案,于7月1日凌晨顺利押解回蚌埠,均被刑事拘留。

经初步审讯,该犯罪集团的犯罪链条从非法获取相关医务工作者的公民信息和联系方式开始,经历犯罪集团筛选,指定专门的假编辑人员联系,设计符合假编辑人员和受害人的特定诈骗“剧本”,分时段分理由索取费用,通过邮政银行密汇方式取现分成,组织编辑修改或“枪手”炮制假论文,到指定印刷厂印刷,在北京由专人投递,是一个完整的公司化运作的黑色产业链。经专案组初步审查,该案2000余名受害人遍及全国,涉案诈骗资金达千万元以上。

目前,案件正在进一步审理之中。

“智”同道合 凯翼X3&凯翼V3 联袂出击

7月17日,各方翘首以盼的凯翼X3正式登陆合肥,售价为6.66万元~9.69万元。作为一款A级SUV车型,凯翼X3凭借颜值爆表、人性配置、卓越品质与智能互联四大产品卖点,精准地锁定了年轻的网上一代。

同时,同凯翼X3一同搭载icar1.0智能互联系统的7座智能SUV凯翼V3也在现场同步亮相,并

公布了6.78万元~7.88万元的预售价格,全面开启预售。

自6月20日上市以来,凯翼X3便深受广大年轻消费群体喜爱。上市不到1个月,凯翼X3用户关注度就同比提升200%,同时收获订单量高达5000台,而从终端销售数据可以看出,目前凯翼X3的用户超过70%都是80、90后的年轻一代,更是

有超过80%的客户倾向于选择智能互联高配版车型。

本次6.78~7.88万元预售价格更突显了凯翼V3的性价比,在这个价格区间内,凯翼V3是少数的大空间7座SUV,并且装备了诸多越级配置,同时还是唯一搭载智能互联系统的车型,在同级别车型的竞争中拥有绝对的产品优势。

